
COMUNE DI CESENA

ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 12 “Dismano”

VERBALE N. 6 - ANNO 2025

Il giorno  12 novembre 2025, alle ore 20.00, in presenza, presso la propria
sede in Via A. Kuliscioff, 200 Pievesestina si è riunito, a seguito di avviso
scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza il Presidente Sig. Landi Claudio.

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

  Presenti     Cognome e nome dei consiglieri       Presenti      Cognome e nome dei consiglieri

P BALZANI STEFANO P MONTI IADER

P CASADEI VIRNA R PACIFICO FABIO

P FALANGA ANNALISA P TASSINARI MARIA CRISTINA

R GARBIN NICOLA P ZANDOLI AMEDEO

P GUIDUCCI GABRIELLA P SEVERI PAOLO

P LANDI CLAUDIO

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato); R (collegato in remoto)

Constatata la legalità della riunione in quanto presenti n. 11 consiglieri degli
11 assegnati al Consiglio, il Presidente Sig. Landi Claudio dichiara aperta la
seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1) Approvazione verbale del consiglio precedente;
2) Segnalazioni, richieste, miglioramenti a seguito Festa Hallowen del 26/10/2025;
3) Richieste del quartiere all’amministrazione ancora inevase;
4) Elenco nuove richieste da presentare all’Amministrazione;
5) Modalità di passaggio consegne al prossimo nuovo consiglio;
6) Chiusura mandato;
7) Varie ed eventuali.
^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO - Approvazione verbale del Consiglio precedente

Il Presidente chiede approvazione del verbale del consiglio precedente, tutti i consiglieri
presenti approvano il verbale del 30 settembre 2025.

SECONDO PUNTO - Segnalazioni, richieste, miglioramenti a seguito Festa Hallowen
del 26/10/2025

A seguito della Festa di Hallowen del 26/10/2025 non sono giunte lamentele o disservizi
significativi nel quartiere. 
La festa ha raggiunto il suo obiettivo principale di coinvolgere i cittadini, in particolare i
bambini.
C'è stata un'ottima partecipazione, che è stata molto apprezzata da tutti i presenti.
Abbiamo raccolto il  desiderio che questa festa possa essere ripetuta anche negli  anni
futuri.

TERZO PUNTO - Richieste del quartiere all’amministrazione ancora inevase;

Si rimanda l’approfondimento di questo punto al prossimo consiglio.
 
QUARTO PUNTO - Elenco nuove richieste da presentare all’Amministrazione;
I cittadini presenti al consiglio denunciano la necessità per i seguenti interventi:

 Installazione di luci su Via Dismano dopo il ponte dell’autostrada in direzione Ravenna
 Installazione  di  luci  a  Sant’Andrea  in  Via  Chiesa,  come  già  richiesto  con  relativa

raccolta di firme.
 Installazione  di  cartellonistica  che  indichi  per  i  mezzi  pesanti  in  uscita  da  E45  e

Autostrada  la  direzione  e  l’utilizzo  della  via  Rondani  e  Via  Fossalta,  in  modo  da
alleggerire il traffico sul centro abitato di Pievesestina.

 Si  chiede  intervento  di  disinfestazione  nella  zona  parcheggio  del  centro  abitato  di
Pievesestina e nelle aree adiacenti la fontana dell’acqua, vi è la presenza di elevato
numero di scarafaggi che escono da tombini.

 In generale viene denunciato un elevato deterioramento dei marciapiedi con alto rischio
di inciampo e caduta. Si chiede interventi manutentivi.

 La via Rondani presenta un numero elevato di buche con evidente deterioramento, si
chiede  il  suo  ripristino  e  relativa  nuova  segnaletica  orizzontale  con  particolare
attenzione per il  passaggio pedonale (che si  vorrebbero venisse rialzato e con luci
segnaletiche).



 Il  centro  abitato  di  Pievesestina  a  volte  viene  investito  da  puzza  nauseabonda
proveniente dalla zona industriale, in particolar modo da una ditta lì insediata. Si chiede
l’intervento di ARPA per verifica di quanto viene prodotto se in conformità delle vigenti
norme.

 In via Mensa zona Sant’Andrea viene richiesto di  ripristino della sede stradale con
versamento di ghiaia, come già avvenuto in passato.

QUINTO PUNTO - Modalità di passaggio consegne al prossimo nuovo consiglio

Si  rimanda al  primo consiglio  che verrà  convocato  a  seguito  delle  nuove elezioni  dei
consiglieri di quartiere.

SESTO PUNTO – Chiusura mandato
Si  rimanda al  primo consiglio  che verrà  convocato  a  seguito  delle  nuove elezioni  dei
consiglieri di quartiere.

SETTIMO PUNTO - Varie ed eventuali
Nessun ulteriore argomento trattato oltre a quanto evidenziato nel quarto punto.

Non essendoci altro da discutere la seduta viene chiusa.

^^^^^^^^^^^^^^^^^^
La seduta è tolta alle ore 21,30.

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

 Il presidente
Claudio Landi
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